

Referat fra årsmøtet i Drammen Klatreklubb (DKK)

Avholdt torsdag 24. januar 2019
på Klatreverket i Drammen

Til stede: 12 stk

1. Godkjenne innkalling og sakliste og velge møteleder og referent

Innkalling (på dkk.no, pr e-post og på FB) og sakliste ble godkjent. Anders J. ble valgt til møteleder og Geir Arne til referent.

2. Årsberetning

Årsberetningen fra styret for 2018 ble gjennomgått og ingen hadde noe å utsette på den. Den vil bli lagt ut på klubbens hjemmeside,

3. Regnskap

Det ble gitt et regnskapssammendrag, som ingen hadde noe å utsette på.

Totalt sett ble klubbkassa økt med 21 956 kroner, fra 427 531 kroner til 449 487 kroner dette året.

Under er det ført opp en tabell med regnskapssammendrag.

Inndeling	Inntekter	Utgifter	Resultat
Klubbdrift	429 314	356 591	72 723
Feltutvikling	2 685	42 041	-39 356
Barne- og ungdomsklatring	86 184	97 595	-11 411
SUM	518 183	496 227	21 956

I utgangspunkt (hvis ikke annet er avtalt) skal alle regninger godkjennes av styret før de går til utbetaling (regnskapsfører/kasserer). Og ingen utbetaling uten bilag!

Det kan gi fullmakt for enkelte til å gjøre innkjøp innenfor gitte rammer, for hele eller deler av året, til f.eks. innkjøp av bolter.

4. Forslag til aktiviteter for 2019

Flere innspill til aktiviteter ble tatt opp og vil ligge som innspill til klubbens arbeid for 2019. Bl.a: Kameratredningskurs, rebotling av klatrefelt, felles uteklatring m.v. Vi ønsker også å videreføre arbeidet med aktiviteter for barn og unge. Og gjerne rebolte en del ruter, både på Bera og noe på Muserud. Og vi vil fortsatt opprettholde et bra og konstruktivt samarbeid med Klatreverket i Drammen.

Vi vil også prøve å få til noen form for konkurranser. Det kan være helt lokalt, det kan være regionalt, som Østlandscup eller nasjonalt som norgescup. Gjennomføring av konkurranser må naturlig nok foregå i nært samarbeid med Klatreverket i Drammen.

5. 25-årsjubileum

25-årsjubileum foreslås til høsten, gjerne i forbindelse med julebulder.

6. Ny klatrefører for Drammen og omegn

Denne er utsolgt og vi bør vurdere å sette i gang arbeidet med en ny. Vi har bedre registreringer enn noen gang og en som er villig til å gjøre jobben med boka. Men trenger noen til å administrere arbeidet.

7. Kontingent

Slik kontingent ble vedtatt av årsmøtet (samme som for 2018):

150,- for barn og unge (under 20 år, født etter 1/1-99)

300,- for voksne (fra og med fylte 20 år, født før 31/12-98)

8. Samarbeid med Røyken og Hurum klatreklubb

Generelt

- Hver klubb håndterer sitt samarbeid med "sitt" inneklatreanlegg.
- Klatreaktiviteter inne og ute styrer hver klubb for seg, for medlemmer og andre, men det er jo hyggelig om klubbene kan samarbeide om det som måtte by seg.

Etablering av klatrefelt og klatreruter utendørs

- Det er (og har alltid vært) enkeltpersoner som etablerer ruter utendørs og som må stå til ansvar for disse.
- Klubbene har aldri hatt en godkjenningsoppgave, og bør ikke ha det.
- Klubbene gir råd om hvilke hensyn som skal tas ved etablering av ruter, og dette er i all hovedsak identisk med forbundets retningslinjer.
- Klubber med penger har gitt ut bolter og lånt ut drill til folk som vil etablere ruter som kommer lokale klatrere til gode (uavhengig av hvem som gjør jobben).

Forslag

- Klubbene (DKK og RHKK) samarbeider om støtte til bolter og drill, med felles håndtering av det praktiske arbeidet.
- I første omgang i form av min en fra hver klubb (hvis det er behov kan jo flere bli med).
- Klubbene går ut med felles anbefaling, som enten er lik forbundets eller bygger på denne (om det trenges mer detaljert beskrivelse).

9. Retningslinjer for feltutvikling

Vi viser til klatreforbundets retningslinjer og viser ellers til våre retningslinjer som er tilsvarende, men skrevet på en annen måte og som viser klubbens holdning de siste 25 årene med feltutvikling i Drammen og omegn. Og så tar vi med at det er uavhengig om medlemskap for å få bolter og låne utstyr til bolting.

10. Valg av nytt styre og andre verv

Slikt syre ble valgt:

Styrekoordinator: Geir Arne Bore

Pengekontokoordinator: Per Ødegård

Regnskapsfører: Jakob Vinge Møllersen

Koordinator for barn og unge: Toril R. Kristiansen

Sportskoordinator: Geir Arne Bore

Medlemskoordinator: Eirik K. Skogseth

Aktivitetskoordinator I: Terje Kaldestad

Aktivitetskoordinator II: Per Ødegård

Styret gis fullmakt til å ta med inntil 2 nye styremedlemmer i løpet av året, ved behov.

Styret gis fullmakt til å opprette klatrefeltkomite, gjerne i samarbeide med Røyken og Hurum Klatreklubb. Inkludert i dette ligger lagring og håndtering av klubbens utstyr og bolter.



Per Ødegård
styremedlem



Anders Johansen
referent